Ley de Emprendedores

Lunes, 27 mayo, 2013





 

 

El Gobierno ha aprobado durante la reunión del Consejo de Ministros la Ley de Emprendedores, que tiene como objetivo favorecer la cultura emprendedora y facilitar la creación de empresas. La nueva ley incluye una serie de medidas para fomentar la inversión y la actividad en España, como la concesión del permiso de residencia a los extranjeros que emprendan y creen empleo o que adquieran una vivienda habitual.

 

 

No responderán con la vivienda de sus deudas
 

Los emprendedores no tendrán que responder con su vivienda habitual -con un límite de 300.000 euros- de las deudas derivadas de su actividad empresarial salvo que estas sean con la administración pública.

 

De esta forma, se constituye la figura del “emprendedor de responsabilidad limitada” incluida en el anteproyecto de ley de apoyo a los emprendedores.

 

La ley también incluye un mecanismo para favorecer la “segunda oportunidad” empresarial que permitirá a los empresarios con deudas que no superen los cinco millones de euros acudir a una vía extrajudicial de negociación en vez de al concurso de acreedores.

 

 

Pago de IVA
 

Entre las medidas aprobadas se encuentra también que las pymes y autónomos con menos de dos millones de euros de facturación, no pagarán el IVA hasta cobrar facturas. Pese a todo, la medida, que podría beneficiar a 1,3 millones de autónomos según el Ejecutivo, entrará en vigor en 2014.

 

La ley recoge otras medidas que ya habían sido anunciadas o incluso aprobadas por el Ejecutivo, como los apoyos fiscales a quienes inicien una actividad y que permitirá tributar por un impuesto de sociedades reducido del 15%, una disminución del 20% en los rendimientos netos de la declaración del IRPF y una exención completa de este impuesto cuando se capitalice la prestación por desempleo.

 

Creación de empresas
 

Por otro lado, se fomenta el espíritu emprendedor a lo largo de toda la vida educativa, la internacionacialización y se abarata el coste inicial de constituir una sociedad con la creación de la figura de sociedad limitada de formación. Esta figura permitirá la creación de empresas con un capital inferior a los 3.000 euros con un régimen idéntico al de las sociedades de responsabilidad limitada.

 

Para agilizar la creación de empresas se crean los puntos de atención al emprendedor, que serán ventanillas únicas a través de las que se podrán realizar los trámites para el inicio, ejercicio y cese de la actividad empresarial. El Punto de Atención al Emprendedor electrónico del Ministerio de Industria, Energía y Turismo prestará la totalidad de los servicios previstos en la Ley.

 

Con el objetivo de facilitar la segunda oportunidad, se crea un mecanismo de negociación extrajudicial de deudas de empresarios similar a los existentes en otros países. Se podrán pactar quitas de hasta el 25% de los créditos y moratorias de hasta tres años.

 

Menos trabas administrativas
 

Para reducir las cargas administrativas, el Gobierno se compromete a revisar el clima de negocios de forma permanente y desarrolla una nueva cláusula bajo el nombre ‘one in one out’, por que la que se podrá diseñar una nueva traba administrativa si previamente no se elimina otra. Además, incluye una serie de medidas como la reducción de cargas estadísticas o la eliminación de la obligatoriedad de disponer de un libro de vistas para la Inspección, entre otras cosas.

 

Por otro lado, se eliminan los obstáculos al acceso de los emprendedores a la contratación pública permitiendo que los empresarios puedan darse de alta en el Registro Oficial de Licitadores y Empresas Clasificadas del Estado. Además, se elevan los umbrales para la exigencia de la clasificación en los contratos de obras y de servicios. En particular, en los contratos de obras el umbral se eleva en 150.000 euros y en 80.000 euros para los contratos de servicios.

 

Resumen
El IVA no se pagará mientras no se cobre la factura
-A partir del 1 de enero de 2014.

- Pymes y autónomos no sujetos a módulos y volumen inferior a 2 millones de euros.

- Se deberá ingresar el IVA de cada año aunque no hayan cobrado.

 

Ventajas fiscales para fomentar la reinversión
-Deducción del 10% en el Impuesto de Sociedades de los beneficios reinvertidos en 2 años.

-Incentivos para socios de empresas de nueva creación.

-Deducción del 20% de la cuantía que se suscriba.

-Base máxima de deducción será de 20.000 € anuales.

-Los fondos propios de la empresa no podrán ser superior a 200.000 euros.

-Cotizaciones más bajas para pluriempleados.

-Aquellos autónomos que apuesten por la pluriactividad.

-Usarán como base de cotización la resultante de aplicar el 50% a la base mínima de cotización.

- 50% de la base mínima durante los primeros 18 meses y el 75% durante los siguientes 18.

 

Facilidades para acuerdos de refinanciación
Responsabilidad limitada ante las deudas
-Se excluye vivienda habitual (<300.000 euros) y coche familiar.

 

Segunda oportunidad para reflotar el negocio
- Nuevo mecanismo que va a buscar un acuerdo entre los acreedores para negociar un plan de pagos con moratorias de hasta 3 años.

 

Abaratamiento de los costes iniciales
-Se crea la Sociedad Limitada de Formación Sucesiva.

- Figura jurídica cuyo objetivo es abaratar el coste inicial de constituir una empresa.

-Se endurece el deber de dotación de reserva legal (20% del beneficio).

-Se limita la retribución anual de los socios y administradores (por debajo del 20% del patrimonio neto.

 

 

Menos burocracia y más agilidad
- Proyecto Emprende en 3: poner en marcha una empresa de forma telemática.

 

Nuevas vías de financiación
 

- Se simplifican las cargas para que puedan emitir deuda en mercados de renta fija.

- El nuevo mercado de renta fija se ha inspirado en el Mercado Alternativo Bursátil y requiere el visto bueno de la Comisión Nacional del Mercado de Valores.

 

