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ÁREA DE DINAMIZACIÓN ECONÓMICA Y EMPLEO

BASES REGULADORAS 

PARA LA SELECCIÓN DE UNA “PYME INNOVADORA” 

EN EL MARCO DE LA RED INNPULSO

 2014


La ciudad de Valencia forma parte, junto con otras 41 ciudades españolas, de la Red INNPULSO, tras haber recibido en 2010 la distinción de “Ciudad de la Ciencia y de la Innovación” y cuya renovación se ha conseguido en 2014. Esta distinción, otorgada por el Ministerio de Economía y Competitividad (MINECO), supone un reconocimiento a aquellas ciudades que han demostrado un importante esfuerzo y compromiso con el impulso de actuaciones en materia de Ciencia e Innovación realizadas desde las Administraciones Locales. Los objetivos de la Red son propiciar la colaboración entre los Ayuntamientos, mejorar su potencial innovador y servir de modelo a otros Consistorios y contribuir al cambio del modelo productivo hacia un modelo sostenible en el ámbito económico y social.

1. Objeto

El objeto de las presentes Bases es establecer las normas para el proceso de selección de una PYME INNOVADORA que, conjuntamente con la Alcaldía del Ayuntamiento de Valencia, participe en el I Encuentro de Alcaldes de la Red INNPULSO y Emprendedores Locales, que tendrá lugar en el mes de octubre en la ciudad de Madrid.
2. Participantes

El proceso de selección se dirige a “Empresas  Jóvenes” con un alto componente de Innovación, tanto en el producto, como en los procesos y el modelo de negocio. Asimismo se trata de empresas que tienen ante sí un ambicioso plan de crecimiento y con capacidad de generar riqueza y economía en la ciudad de Valencia. 

3. Requisitos

Podrán participar las “Empresas Jóvenes” que cumplan:

· Tener menos de 250 empleados y menos de 50 millones de facturación anual, y que no esté participada por una gran empresa.
· Estar constituidas como persona jurídica con ánimo de lucro (S.A., S.L., Sociedades Laborales, Cooperativas, Sociedades Civiles), o bien estar inscrito en el Régimen Especial de Trabajadores Autónomos (RETA).
· Tener domicilio social y centro de trabajo en la ciudad de Valencia.

· Haber iniciado su actividad a partir del 1 de Enero de 2012.

· Los socios fundadores deberán liderar la empresa y trabajar principalmente en ella.

Además, las empresas deberán desarrollar proyectos innovadores de especial importancia para la consolidación del tejido empresarial, alineados con los retos de la sociedad recogidos en la Estrategia Española de Ciencia y Tecnología y de Innovación 2013-2020 en consonancia con el Programa Marco Horizonte 2020 de la Unión europea:

· Salud, cambio demográfico y bienestar;

· Seguridad y calidad alimentaria; actividad agraria productiva y sostenible; sostenibilidad de recursos naturales, investigación marina y marítima;

· Energía segura, sostenible y limpia:

· Transporte inteligente, sostenible e integrado;

· Cambio climático, eficiencia de los recursos y materias primas;

· Cambios e innovaciones sociales;

· Economía y sociedad dígital;

· Seguridad, protección y defensa.

4. Acreditación
La acreditación de PYME INNOVADORA se realizará por alguno de los siguientes medios:

b) La inclusión en el Registro de Pymes Innovadoras creado por la Subdirección General de Fomento de la Innovación Empresarial de la Dirección General de Innovación y Competitividad (DGIC) del Ministerio de Economía y Competitividad (MINECO).

c) Haber recibido una valoración de su actividad innovadora con la obtención de ayudas públicas a proyectos de I+D+i
d) Haber demostrado su carácter innovador mediante certificaciones oficiales reconocidas.

e) Empresas cuya actividad se encuentre bajo algunos de los Códigos Nacionales de Actividades Económicas (CNAE) establecidos por la Subdirección General de Fomento de la Innovación Empresarial de la Dirección General de Innovación y Competitividad (DGIC) del Ministerio de Economía y Competitividad (MINECO).

5. Criterios de Valoración

Las Empresas candidatas serán analizadas y puntuadas a partir de la información aportada, conforme a los siguientes criterios de valoración:

· Grado de innovación, diferenciación y originalidad de los productos y servicios ofrecidos.

· Viabilidad técnica, comercial, económica y financiera

· Calidad, capacidad y compromiso del equipo técnico y promotor.

· Proyección de la empresa: conocimiento del mercado y de la competencia.

· Grado de internacionalización, trayectoria, y potencial de crecimiento.
· Impacto sobre el entorno y efecto dinamizador sobre la actividad económica de la ciudad de Valencia.
5. Solicitudes

La solicitud se formulará conforme al Anexo I de estas Bases, y se acompañará de:

- Acreditación de la condición de PYME INNOVADORA.

- Cualquier otra documentación que se considere importante para reforzar la participación solicitada.

6. Plazo y lugares de presentación

Las solicitudes estarán disponibles en la página web www.valenciaemprende.es, en el Servicio de Innovación y Proyectos Emprendedores (C/Arzobispo Mayoral, 14-1ª) y en el Centro de Recursos Empresariales y de Innovación  (CREIX) sito en Paseo Petxina,  15.

El plazo de presentación finalizará el día 6 de septiembre de 2014. 
Las solicitudes y la documentación se presentarán en los diferentes Registros de Entrada del  Ayuntamiento de Valencia, incluidas las Juntas Municipales de Distrito y en los señalados en la Ley 30/92, de 26 de Noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común.

7. Comisión de Evaluación y Selección
La Comisión de Evaluación y Selección estudiará las propuestas presentadas, actuando en todo momento con discrecionalidad técnica, y seleccionará aquella que considere más adecuada para la consecución de los objetivos fijados. 
Estará integrada por técnicos/as del Servicio de Innovación y Proyectos Emprendedores del Ayuntamiento de Valencia y de la Fundación INNDEA Valencia.

Serán funciones de la Comisión las siguientes:

· Analizar las solicitudes presentadas.

· Valorar cada una de ellas.

· Elaborar un Acta que recoja su fallo sobre los proyectos presentados siendo éste inapelable.

· Garantizar la confidencialidad de la información recibida y analizada.

8. Beneficios para la PYME seleccionada


La PYME INNOVADORA seleccionada recibirá un retorno en comunicación, ya que la Red INNPULSO y el MINECO situará a las PYMES seleccionadas en una posición de considerable visibilidad en los medios de comunicación y en las redes sociales.

En este marco, tendrá también opción de contactar con los mejores emprendedores innovadores de las 41 ciudades que forman la Red INNPULSO y se generará de este modo un punto de encuentro no sólo para las ciudades sino para su talento emprendedor.
Los gastos derivados de la participación en este encuentro correrán a cargo de la organización, el emprendedor no deberá asumir gasto alguno en concepto de desplazamiento, alojamiento o manutención.
9. Aceptación de las Bases
ACEPTACIÓN DE LAS BASES

La presentación de una candidatura a este concurso implica el conocimiento y aceptación de las presentes Bases, así como la decisión de la Comisión de Evaluación y Selección, sin que ello dé lugar a un posible recurso.

La organización se reserva el derecho a suspender, aplazar, modificar o cancelar el presente concurso por los motivos que estime oportunos, comunicando en este caso a los participantes esta eventualidad.

La Comisión de Evaluación y Selección se reserva la posibilidad de dejar desierto el concurso, en el caso del incumplimiento de las Bases por los participantes, por la falta de participación o falta de interés de los proyectos presentados.

10. Confidencialidad
A lo largo de todo el proceso se garantizará la confidencialidad de las candidaturas presentadas. Sólo se difundirán las características generales de las mismas y, en su momento, el nombre de la PYME ganadora, su logo, su actividad y principales logros, así como las personas integrantes y sus promotores.

11. Protección y cesión de datos
El concurso para la selección de una PYME INNOVADORA en el marco de la Red INNPULSO, se desarrollará con sujeción a la legislación vigente sobre protección de datos de carácter personal y, en particular, con sujeción a la Ley Orgánica 15/1999, de 13 de diciembre de Protección de Datos de Carácter Personal y el Real Decreto 1720/2007, de 21 de diciembre, por el que se aprueba el Reglamento de desarrollo de la Ley Orgánica 15/1999, de 13 de diciembre, de Protección de Datos de Carácter Personal.

Asimismo, los datos de carácter personal facilitados por los participantes en el en el presente concurso, deberán ser veraces y exactos.
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