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CURRICULUM KIKO MEDINA

OMC!

Kiko Medina es el padre de la idea Oh My Cut! Su trayectoria tiene el punto de partida en Elche (Alicante), ciudad en la que comienza su aprendizaje. Posteriormente y  durante más de 15 años, recorre el mundo trabajando para Sebastian Professional principalmente, y más tarde para System Professional y Sassoon Professional,  primero como formador y finalmente como Director del Departamento de Formación de dichas marcas. 

Fruto del conocimiento y de la experiencia en el sector de la peluquería nace el primer Oh My Cut!, un espacio pensado para adaptarse a las nuevas necesidades de los clientes. Con la puesta en marcha de esta idea, se crea un nuevo universo dentro del salón, con una imagen fresca y atractiva, centrado en un equipo de profesionales capaces de ofrecer calidad y rapidez en el servicio.
Hoy existe una treintena de salones Oh My Cut! repartidos por distintas ciudades de España. Más de 120 empleados trabajan en la cadena y en el último año se ha registrado la visita de 152 mil clientes en todo el país.

Oh My Cut! tiene un plan de expansión fijado en seguir ampliando su nicho de mercado en las ciudades en las que está presente y extender sus salones a nuevos puntos donde exista la oportunidad de negocio. Antes de 2012, la enseña abrirá puntos de venta en Madrid y Barcelona, y se inicia la internacionalización con la entrada en el mercado mexicano.
La marca Oh My Cut! está plenamente respaldada por un equipo profesional centrado en desarrollar mejoras en la organización del trabajo dentro del salón, así como en la línea económica, el impulso de la marca y potenciar la imagen de los salones.
La experiencia, el conocimiento del sector, la capacidad para el desarrollo de equipos de trabajo, el cuidado por el cliente, la apuesta decidida por el futuro y el respaldo de partners tan importantes como Wella Professionals avalan la viabilidad de Oh My Cut! como alternativa de negocio de peluquería, para redireccionar salones de peluquería o como una apuesta garantizada para inversores.

